

Εφημερίς

Η εφημερίδα μας είναι μέλος των



ΕΝΩΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΚΩΔΙΚΟΣ 1021

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ ΤΕΛΟΣ
Γραφείο
ΚΕΜΠ. ΑΘ
Αριθμός Άδειας
4438



ΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΙΣΤΩΝ

ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Γραφεία: Πειραιώς 4, 104 31 Αθήνα
Τηλέφωνο 210 5222564

ΕΤΟΣ 84ο-Περίοδος Α-Β ΑΡ. ΦΥΛΛΩΝ 1-1000
ΠΕΡΙΟΔΟΣ Γ' ΑΡ. ΦΥΛΛΟΥ 143

ΙΔΡΥΤΗΣ:
ΝΙΚ. Κ. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

Ιδιοκτήτης - Διευθυντής
ΚΩΣΤΑΣ Α. ΠΟΛΙΤΑΚΟΣ

ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ 1 €
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ - ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ 2013

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΜΕ ΜΕΓΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ

ΕΦΑΛΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΝΕΕΣ ΚΑΤΑΚΤΗΣΕΙΣ Η ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΗΣ ΠΟΑΥΣ

Αναζητώντας τον κατάλληλο Πρωθυπουργό...

Του επίτιμου Δικηγόρου
Γεωργίου Πολιτάκου



Είχα κάνει προ μακρού χρόνου την πρόβλεψη, σύμφωνα με την οποία, εάν κυβερνήσουν δύο συγκεκριμένα πολιτικά πρόσωπα την Ελλάδα, η χώρα μας δεν είχε καλά οικονομικά και κοινωνικά αποτελέσματα. Δεν χαιρόμαι, γιατί στην πρόβλεψή μου αυτή δικαιώθηκα πλήρως. Συγκεκριμένα είχα υποστηρίξει, από τις στήλες της εφημερίδας αυτής, ότι αν ο Γεώργιος Ανδρ. Παπανδρέου εκλεγεί πρωθυπουργός της χώρας και σχηματίσει κυβέρνηση, θα επέλθει κοινωνική και οικονομική εξαθλίωση, σε τόσο μεγάλο βαθμό, ώστε οι πολίτες της χώρας αυτής να φθάσουν σε επίπεδο αδυναμίας ικανοποίησης στοιχειωδών αναγκών. Ο Γεώργιος Παπανδρέου γεννήθηκε στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής και είναι Αμερικανός πολίτης, δηλαδή έχει την αμερικανική υπηκοότητα, σύμφωνα με το δίκαιο ιθαγένειας της χώρας αυτής. Επακόλουθο του στοιχείου αυτού υπήρξε το γεγονός ότι στη μετέπειτα εν γένει πολιτική του περισσότερο ενδιαφερόταν για την πατρίδα του αυτή (ΗΠΑ) παρά

Το Σάββατο 16 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου «Larissa Imperial» στη Λάρισα η ετήσια Γενική Συνέλευση της Πανελλαδικής Ομοσπονδίας Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινωνιών, συνεχίζοντας τον πετυχημένο θεσμό των ετήσιων Γ.Σ. της, ο οποίος έχει συμβάλει στη σταθεροποίηση και ανάπτυξη του επαγγέλματος, καθώς αναμόρφωσε το ρόλο της βάσης στη λήψη των αποφάσεων και αναγόρευσε στο μέτρο του δυνατού τον απλό Μέτοχο του ΚΤΕΛ από παθητικό δέκτη, σε ενημερωμένο και δυναμικό πρωταγωνιστή, ενώ, ταυτόχρονα έδωσε τη δυνατότητα στη Διοίκηση της ΠΟΑΥΣ να προάγει το καθοδηγητικό, αλλά και το διαπραγματευτικό της κύρος, μέσα από μια διαδικασία αναβάπτισής της, από τα ίδια της τα Μέλη.

Η οργάνωση και διεξαγωγή της Γενικής Συνέλευσης υπήρξε άψογη, κι αυτό πιστώνεται στους διοργανωτές της κορυφαίας αυτής συνδικαλιστικής εκδήλωσης του Κλάδου, δηλαδή σε όλα τα στελέχη του Υπεραστικού ΚΤΕΛ Ν. Λάρισας Α.Ε., με επικεφαλής τον Πρόεδρο αυτού κ. Βασίλη Μανδηλά, οι οποίοι απέδειξαν ότι δικαίως η επιχείρησή τους αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση.



Πανελλαδική Ομοσπονδία Αυτοκινητιστών Υπεραστικών Συγκοινωνιών
61 ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 1952 - 2013
Διοργανωτής ΚΤΕΛ ΛΑΡΙΣΑΣ Α.Ε.

Από αριστερά προς τα δεξιά: Ο Γενικός Γραμματέας της ΠΟΑΥΣ κ. Ιωάννης Λάμπρου, ο Πρόεδρος της Γ.Σ. και Πρόεδρος του ΚΤΕΛ Λάρισας κ. Βασίλης Μανδηλάς, ο Πρόεδρος του ΚΤΕΛ Ιωαννίνων κ. Γρηγόρης Γκίκας, τα μέλη του Προεδρείου της Συνέλευσης κ. Αγγελική Φραγκούλη (Πρόεδρος ΚΤΕΛ Λειβαδιάς), Χρήστος Παπανδρέου (εκπρόσωπος του ΚΤΕΛ Αχαΐας) και Χριστόφορος Ματσούκας (εκπρόσωπος του ΚΤΕΛ Αιτωλοακαρνανίας).

Στο πρώτο μέρος της Γ.Σ. έγιναν ο χαιρετισμός προς τους προσκεκλημένους του Προέδρου του ΚΤΕΛ Ν. Λάρισας κ. Βασίλη Μανδηλά, η εθνική τοποθέτηση του Προέδρου της